

京城机电与化工集团联手攻关“卡脖子”难题 打造氢能产业集群

11月2日下午，北京京城机电控股有限责任公司（以下简称“京城机电”）与北京化学工业集团有限责任公司（以下简称“化工集团”）共同举行设立北京华腾京研科技有限公司（以下简称“华腾京研公司”）签约仪式。京城机电党委书记、董事长阮忠奎，党委副书记、董事、总经理王军，副总经理李忠波，总经理助理张利群，化工集团党委书记、董事长王国华，党委副书记、董事、总经理陈宇等领导共同出席签约仪式。



签约仪式上，京城机电党委书记、董事长阮忠奎表示，华腾京研公司的成立，是京城机电与化工集团深度合作的起点，是双方共同推进国有企业改革实践，在技术创新、市场化激励机制创新方面的一次大胆尝试，在化工集团和北京市化学工业研究院有限责任公司技术积累和研发团队的支持下，在新的运营机制激励下，京城机电更加坚定了加快以天海工业为代表的氢能储运装备业务发展，打造国内领先的氢能产业集群的决心和信心。

化工集团党委书记、董事长王国华表示，成立华腾京研公司，是化工集团与京城机电联合攻关，实现车用型储氢瓶全部国产化的创新性实践。双方的合作将进一步推动创新链、产业链、资金链和人才链的深度融合，解决氢能领域基础材料、新工艺和高端装备的“卡脖子”技术难题。

京城机电投资发展部、科技信息部、办公室、天海工业及京城产投相关领导共同出席了签约仪式。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/188041.html>